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真模拟试卷(五)答案一、单项选择题 1．【答案】A 2．【答

案】A 3．【答案】A来源：www.examda.com 【解析】《中华

人民共和国海关法》第三十条规定，“进口货物的收货人自

运输工具申报进境之日起超过3个月未向海关申报的，其进口

货物由海关提取依法变卖处理，所得价款在扣除运输、装卸

、储存等费用和税款后，尚有余款的，自货物依法变卖之日

起1年内，经收货人申请，予以发还；其中属于国家对进口有

限制性规定，应当提交许可证件而不能提供的，不予发还。

逾期无人申请或者不予发还的，上缴国库”。因此答案应

为A。来源：www.examda.com 4．【答案】B 【解析】1995年

《中华人民共和国知识产权海关保护条例》第二十七条规定

：“海关接受知识产权保护备案和采取知识产权保护措施的

申请后，因知识产权权利人未提供确切情况而未能发现侵权

货物、未能及时采取保护措施或者采取保护措施不当的，海

关不承担责任，由知识产权权利人自行承担责任”。新修订

的《中华人民共和国知识产权海关保护条例》第二十九条也

有类似规定。该条规定：海关接受知识产权保护备案和采取

知识产权保护措施的申请后，因知识产权权利人未提供确切

情况而未能发现侵权货物、未能及时采取保护措施或者采取

保护措施不力的，由知识产权权利人自行承担责任。因此答

案应为B。 5．【答案】B 【解析】法定减免税的范围包括：

来来源：www.examda.com源：www.examda.com (1)进出境运



输工具装载的途中必需的燃料、物料和饮食用品。 (2)因残缺

、短少、品质不良或者规格不符等原因，由进出口货物的收

发货人、承运人或者保险公司免费补偿或者更换的相同货物

，进出口时不征收关税。 (3)外国政府、国际组织无偿赠送的

物资。 (4)中华人民共和国缔结或者参加的国际条约规定减征

、免征关税的货物、物品。 (5)关税税额在人民币50元以下的

一票货物。 (6)无商业价值的广告品和货样。有商业价值的广

告品和货样，每次总值在人民币400元及以下的可免税，超

出400元的征收超出部分的税款。 (7)在海关放行前损失的货

物。来源：www.examda.com (8)规定数额以内的物品。 (9)经

海关批准暂时进口或者暂时出口的货物，在进境或出境时纳

税义务人向海关缴纳相当于应纳税款的保证金或提供其他担

保的，可暂不缴纳关税，并应自进境或出境之日起6个月内复

运出境或复运进境。 (10)因品质或者规格原因，出口货物自

出口之日起1年内原状复运进境的，不征收进口关税；因品质

或者规格原因，进口货物自进口之日起1年内原状复运出境的

，不征收出口关税。 (11)法律规定的其他免征或者减征关税

的货物，海关根据规定予以免征或者减征。选项B不是法定减

免税范围内，属于特定减免税范围。 6．【答案】B 7．【答

案】A 来源：www.examda.com 【解析】在CIP条件下订立的

合同，卖方必须办理货物运输保险，因此买方无须再办理货

物运输保险。买方的履行程序包括向银行申请开立信用证、

租船或订舱、催装、通知船期、接运货物、付款赎单、进口

报关、接卸货物、进口报验、拨交等环节。因此正确答案

为A。 8．【答案】B来源：www.examda.com 9．【答案】A 

【解析】加工贸易进口料件和制成品的海关估价有以下6种情



况： (1)保税区内的加工企业内销的料件及其制成品，分别以

料件或制成品申报内销时的价格估定，如内销的制成品中含

有从境内采购的料件，则以所含从境外运入的料件原进口时

的价格估定。 (2)出口加工区内的加工企业内销的制成品，以

制成品申报内销时的价格估定。 (3)进口时必须按比例征税的

进料加工进口料件，以该料件申报进口时的价格估定。 (4)内

销的进料加工进口料件或其制成品，以料件原进口时的价格

估定。 (5)内销的来料加工进口料件或其制成品，以进口料件

申报内销时的价格估定。 (6)加工贸易过程中产生的边角料、

废料及废品，以申报内销时的价格估定。 10．【答案】D来

源：www.examda.com 【解析】对属于许可证管理商品的转关

运输的进口货物应当事先向指运地海关查验，查验合格后，

由指运地海关核发《进口转关运输货物联系单》封交进境地

海关。 11．【答案】C 【解析】特定性、独立性、效力先定

性是海关权力的特点。因此答案应为C。 12．【答案】A 13．

【答案】C 【解析】出口配额许可证管理是国家通过行政管

理手段对一些重要商品以规定绝对数量的方式来实现限制出

口的目的。因此A项错误。进出口属于自由进出口的技术，

应当向国务院对外贸易主管部门或者其委托的机构办理合同

备案登记。国务院对外贸易主管部门应当自收到规定的文件

之日起3个工作日内，对技术进出口合同进行登记，颁发技术

进出口合同登记证，申请人凭技术进出口合同登记证，办理

外汇、银行、税务、海关等相关手续。因此B项错误。自动进

口许可管理是在任何情况下对进口申请一律予以批准的进口

许可制度。这种进口许可实际上是一种在进口前的自动登记

性质的许可制度，通常用于国家对这类货物的统计和监督目



的，是我国进出口许可管理制度中的重要组成部分，也是目

前被各国普遍使用的一种进口管理制度。因此C项正确。根

据目前我国公布《禁止进口货物目录》，国产手表属于禁止

进口货物范围。因此D项错误。来源：www.examda.com 14．

【答案】A 【解析】A项为正确答案，境内外技术培训与境外

考察费用(单独列明的)不应计入货物的完税价格。有下列情

形之一的，应当认为买卖双方存在特殊关系：①买卖双方为

同一家庭成员的；来源：www.examda.com②买卖双方互为商

业上的高级职员或者董事的；③一方直接或者间接地受另一

方控制的；④买卖双方都直接或者问接地受第三方控制的；

⑤买卖双方共同直接或者间接地控制第三方的；⑥一方直接

或者间接地拥有、控制或者持有双方5％以上(含5％)公开发

行的有表决权的股票或者股份的；来源：www.examda.com⑦

一方是另一方的雇员、高级职员或者董事的；⑧买卖双方是

同一合伙的成员的。买卖双方在经营上相互有联系，一方是

另一方的独家代理、独家经销或者独家受让人，如果符合前

款的规定，也应当视为存在特殊关系。买卖双方之间存在上

述特殊关系，应当视为特殊关系并对进口货物的成交价格产

生影响。故B、C两项属于特殊关系。D项影响成交价格，因

为有下列情形之一的，应当视为对买方处置或者使用的进口

货物进行了限制：①进口货物只能用于展示或者免费赠送的

；②进口货物只能销售给指定第三方的；来源

：www.examda.com③进口货物加工为成品后只能销售给卖方

或者指定第三方的；④其他经海关审查，认定买方对进口货

物的处置或者使用受到限制的。 15．【答案】A来源

：www.examda.com 【解析】根据海关规定，适用暂准进出口



通关制度的货物有：①进口或出口的展览品及技术交流品；

②暂时进出口的货物；③因盛装进出口货物而暂时(或租借)

进出口的集装箱箱体；④暂时进出口的货样、广告品、橱窗

陈列品；⑤其他暂时进出口的货物。因此答案应为B。 16．

【答案】B 【解析】所谓保证金台账的空转，是指加工企业

为开展加工贸易在指定的中国银行开设保证金台账，但并不

向银行账户交付保证金的运作方式。可适用“空转”方式的

有下列两种情况：①按加工贸易企业分类标准已评定为A类

的企业，除海关规定不纳入保证金台账制度管理的情况外，

加工限制类或允许类商品均适用保证金台账的空转。②按加

工贸易企业分类标准已评定为B类的企业，加工非限制类商品

的，适用保证金台账的空转。 17．【答案】B来源

：www.examda.com 【解析】经营租赁进口货物的租金小于货

价。来源：www.examda.com 18．【答案】A 【解析】台湾可

以作为单独关税区加入世界贸易组织，加上中国单独关税区

的香港、澳门，WTO组织就有四个中国会员。 19．【答案

】B 20．【答案】D 21．【答案】B来源：www.examda.com 【

解析】保税仓库货物复出口应填制出口货物报关单。非保税

区进入保税区的货物按出口货物办理手续，应填制出口货物

报关单；加工贸易深加工结转的货物，转入企业在转入地海

关办理结转进口报关手续，转出企业自接到转入企业通知之

日10天内，向转出地海关办理结转出口报关手续。一份结转

进口货物报关单对应一份结转出口货物报关单。加工贸易成

品转内销应按一般进口货物方式填制进口货物报关单。来源

：www.examda.com 22．【答案】B 【解析】拼箱货，是指货

量不足一个整箱，一般由承运人负责将不同发货人的货物拼



装在一个集装箱内，货到目的地后，承运人在目的地拆箱，

收货人提货。承运人装箱和拆箱均在集装箱货运站进行。 23

．【答案】A来源：www.examda.com 【解析】掌握保税货物

通关的基本程序：合同备案进口货物复运出口核销结案。 24

．【答案】B 25．【答案】D 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


